

А на деле?

На Донском кладбище справа от здания крематория на одной из аллей можно разглядеть (именно разглядеть, а не увидеть) совершенно неухоженную, с выцветшей плитой могилу народной артистки СССР Фанны Георгиевны Раневской.

Среди посещающих это кладбище ходят разговоры о том, что плиту, мол, поставили кладбищенские рабочие по своей инициативе.

Хотелось бы спросить коллег из Театра имени Моссовета, союзы театральных

деятелей СССР и РСФСР, наконец, просто коллег знаменитой, истинно Народной артистки Ф. Г. Раневской, любимицы публики: неужели она не заслужила Памяти и памятника, который мог бы увидеть всяк?

Говорим, говорим о культуре, милосердии, о памяти, а на деле?..

В. АБАЧИЕВА,

учительница, ветеран
труда.

БАЛАШИХА,
Московская область.